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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

 

 

 

1 
  192  Číčenice - Týn nad Vltavou 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  18200 
  

 18202
 

  18206/7
 

  18240
 

  18208 
  

  18210
 

  18212
 

  18214
 

  Ze stanice    Protivín           
0 Číčenice 190,197  5 50  7 59   10 41   12 31   13 41   15 41   17 41   19 41
2 Újezdec u Číčenic  5 53  8 02  10 44   12 34  13 44  15 44   17 44  19 44
4 Záboří u Číčenic  5 56  8 05   10 48   12 38   13 48   15 48   17 48   19 48
6 Chvalešovice  5 58  8 07  10 50   12 40  13 50  15 50   17 50  19 50
9 Lhota pod Horami  6 01  8 10  10 53   12 43  13 53  15 53   17 53  19 53

12 Temelín  6 07  8 16   11 00   12 48   14 00   16 00   18 00   20 00
18 Bohunice  6 14  8 23  11 06    14 06  16 06   18 06  20 06
21 Týn nad Vltavou   6 20  8 29   11 12     14 12   16 12   18 12   20 12

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.II., 28., 29.III., 
1.VII. – 30.VIII., 29., 30.X. 

 jede v ,  a 24.XII., 1., 8.V., 5.VII., nejede 
6.VII. 

 18061 / 18202  Vodňany - Týn nad Vltavou v 
, kromě 27.XII. – 2.I., 1.II., 28., 29.III., 1.VII. – 
30.VIII., 29., 30.X.

 
 
 
 
 

  192  Týn nad Vltavou - Číčenice 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  18201 

  
 18203
 

  18204/5
 

  18209
 

 18241
 

  18211
 

  18213
 

 18215
 

  18217
 

0 Týn nad Vltavou  4 56  6 46   9 46   11 46    14 56   16 56  17 46   18 56
3 Bohunice  5 02  6 52  9 52  11 52    15 02   17 02  17 52   19 02
9 Temelín  5 10  7 00   10 00   12 00  13 10   15 10   17 10  18 00   19 10

12 Lhota pod Horami  5 15  7 05  10 05  12 05  13 15   15 15   17 15  18 05   19 15
15 Chvalešovice  5 18  7 08  10 08  12 08  13 18   15 18   17 18  18 08   19 18
17 Záboří u Číčenic  5 20  7 10   10 10   12 10  13 20   15 20   17 20  18 10   19 20
19 Újezdec u Číčenic  5 23  7 13  10 13  12 13  13 23   15 23   17 23  18 13   19 23
21 Číčenice 190,197   5 27  7 17   10 17   12 17  13 27   15 27   17 27  18 17   19 27

  Do stanice    Protivín           
 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.II., 28., 29.III., 

1.VII. – 30.VIII., 29., 30.X. 
 

 jede v ,  a 24.XII., 1., 8.V., 5.VII., nejede 
6.VII. 

 jede v , nejede 24.XII., 1., 8.V., 5.VII., 28.IX. 
 

 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 31.XII., 
6.VII. 

 18203 / 18060  Týn nad Vltavou - Vodňany v 
, kromě 27.XII. – 2.I., 1.II., 28., 29.III., 1.VII. – 
30.VIII., 29., 30.X.

 
 

  


